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O¢ua lo.
‘Eotw (X, d) yetpindc ywpeoc.
(o) E€etdote av xadeutd and tig axdhoudes mpotdoeic etvar adnifc 1 Peudrc auttohoydvTag Tig
ATV THOELS CUC:

(i) e xéde A, B C X woyber (AN B)° = A°N B°.

(ii) T %8¢ A, B C X woyber (AN B) = AN B.
(B) AvA,BC X pe ANB =0, beiéte 6u A°N B = 0.
Ocpa 20.
(o) 'Botww A éva opriurowo alvoho xou § 1 Stoxptty| petpwh) oto A. Oewpolue axdun to
ouvoha N xaw B = {+ : n € N}U{0} wc utoympous tou R ue ) ouvin uetoudd. Anodetie
ot

(i) Kéde 1 — 1 xou ent ouvdptnon f: (A4,0) = (N, | - |) eivor opotopoppiousde.

(i) Ot petpwol ywpeot (A, d) xou (B, |- |) dev elvan opolopop@ixol.
(B) E€etdote av xaévag and touc yetpixoie yopous (R\Q, |-|) xa (R\Q, ) elvon dtaywplot-
Hog. LTV TEpInTeOoT Tou xdnotog amd autolg ebvor dlaywployog, Beelte éva apriufoo Tuxvo
UT0GOVOAG TOU.
O¢ua 3o.
(o) 'Eotw (X, d) yetpindc ywpog, (x,) axohoudio. Cauchy otov X. Anodei&te 611 t0 oUvoho
A= {z, : n €N} éye 10 ToA) éva onueio cucotpeuong.
(B) 1o R Hewpotye tn petpw| d e d(z,y) = |e* — e¥| xou tn ouvidn yetpixd p pe p(x,y) =
x —yl.
| (i§|An06€iEr€ OTL oL PETEXES d o p elvon LOOOUVIUECS.

(ii) Anodei&te 6Tl 0 petpinde yopeoc (R, d) dev eivor mArenc.
O¢ua 4o.
‘Eotw (X, d) petpixdc ywpog xoaw A un xevéd unoolvoro tou X. T xdle x € X, opilouye

da(z) = inf{d(z,a) : a € A}.
Amode{te 6t
(o) da(x) =0 av xon uévo av z € A.
(B) H ouvdpmon da : X — R eivou opotopopgpo cuveynic.

(v) Eva G C X eivon avouxté av xou pévo av undpyet ouveyhc ouvdptnon f : X — R tétow
wote G = f71((0,400)).

Ta 4 Oéuara efvar faduoloyikd 10odvapa kar éyovy ouvohikn a&ia 12 povddes.
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